

Oportunitate în imobiliare: Hațegan Attorneys ofera 10 ore de consultanța juridica gratuita pentru relocari de sediu

Biroul de avocatura Hategan Attorneys vine cu o oportunitate legala inedita în întâmpinarea firmelor și companiilor care doresc sa își mute sediul într-una din noile cladiri de birouri care se construiesc în Timișoara și în regiune. Primele 10 ore de consultanța juridica necesare pentru asistarea în vederea încheierii contractelor de închiriere de spațiu de birou într-o cladire nou-construita sunt oferite gratuit.

În ultimii ani, strategia de dezvoltarea a orașelor merge în tandem cu tendința de construire a numeroase cladiri de birou. Acestea atrag fie companii noi care intra pe piața din România, fie companii deja active pe piața locala dar care își doresc o upgradare la birouri de clasa A oferind facilitățile de ultima generație.

Timișoara este cea mai mare piața de birouri dupa București și Cluj, datorita numeroaselor dezvoltari imobiliare care sunt în proces de execuție unde, în urmatorii ani, vor deveni disponibile diverse spații de birouri pentru atât pentru companii mari, cât și mici. Cu o suprafața de birouri de 200.000mp, conform ultimelor estimari, piața imobiliara din Timișoara este în plina efervescenta.

Ținând ritmul cu piața de imobiliare, casa de avocatura **Hațegan Attorneys** ofera 10 ore de consultanța gratuita oricarei companii care dorește sa își mute sediul sau punctul de lucru într-o cladire noua de birouri.

Av **Ioana Hațegan**, membru fondator al Hațegan Attorneys, declara: „Idea de a avea birourile într-un nou ansamblu de cladiri este o mișcare pe cât de strategica, pe atât de fireasca pentru companiile cu o creștere dinamica. Noile ansambluri de cladiri de birouri ofera facilitățile de clasa A dar si propun contracte care de multe ori includ clauze greu de descifrat sau de negociat de catre potențialii chiriași, fara un suport legal specializat. În acest context, dorim sa oferim acest sprijin firmelor care contempleaza ideea unei relocari și sa îi ajutam ca acest proces sa fie cat mai lin, eficient si fara obstacole.”

Hațegan Attorneys este un birou de avocatura independent specializat in consultanța legala comerciala. Fondat în 2004, biroul are o echipa dinamica cu experiența care ofera o gama integrata de servicii juridice pentru a satisface nevoile unei game largi de companii, persoane fizice și organizații. Acestea includ: M&A și Corporativ comercial, Financiar Bancar & Private Equity, Imobiliare, Construcții și PPP, Contracte comerciale, Litigii fiscale, Energie și Resurse naturale, Insolvența, Tehnologia Informației, Munca și Securitate Sociala, Protecția datelor și Compliance. Hațegan Attorneys ofera servicii juridice în diferite domenii de practica, atât pentru companiile românești, cât și internaționale. Deși este situat în Timișoara, biroul a reprezentat interesele clienților lor în peste 25 de județe din România în cei 15 ani de existența.